

海南岛部署核潜艇? 传闻让印度紧张



印度政府紧急讨论,媒体爆炒“中国核潜艇威胁”

英美军事媒体日前“披露”的所谓中国在海南省三亚市部署“晋”级(094)战略核潜艇的消息令印度颇感紧张。

海南核潜基地是对印军的猝然一击

美国科学家联合会(FAS)日前透露,中国在海南岛的军事基地已部署了一艘作为海军核军事力量新支柱的“晋”级战略核潜艇。

“中国要在海南部署核潜艇”的消息让印度政府非常重视。匿名印度政府消息来源透露,上周五刚从美国访问归来的印度海军总司令梅塔将听取海军作战与情报部门主官的情况汇报。

《印度快报》说,虽然印度海军和纳拉亚南此前知道中国要在三亚建立海军基地,但这一4通道深水基地的真实出现及其对印度洋产生的战略影响还是给了印军方猝然一击。

《印度快报》说,这一基地的4条涵洞说明中国准备在这一基地部署装备有“巨浪-2”型导弹的“晋”级战略核潜艇。

印度媒体称印中军事差距拉大

文章称,印度和中国的差距还不止于此:中国去年的国防预算达到1970亿美元,而印度只有260亿美元。

文章最后说,中国海军已拥有至少40艘大型战舰,并在着力打造远洋打击能力,在未来几年中,不仅是印度,日本、美国和韩国都将感受到中国海军的威胁。

据《环球时报》驻印度记者任彦介绍,除了《印度时报》,最近两三天以来印度其他各大媒体对于这件事给予了高度的关注。

据《环球时报》

中国引进苏-27 内幕曝光

苏联当时对加强两国军事技术合作高度重视 仅仅几年后,具有世界先进水平的国产新一代战机首飞

1956年7月19日,中国制造的第一架喷气式歼击机——歼-5成功飞上蓝天,也开启了中国航空人的梦想。

——第三代战机。



军迷制作的国产最新型第三代战机三面图

苏方派出强大阵容参加会议

进入20世纪80年代末期,随着改革开放的深入和经济建设的发展,中国的综合国力有了很大的提升。

随着国际形势的变化,中国和苏联在20世纪80年代末恢复和实现了两国关系的正常化,为两国之间的军事技术合作创造了有利条件。

1990年5月31日至6月14日,中央军委副主席刘华清率中国代表团访问了苏联,就中苏两国政府间军事技术合作问题进行了会谈。

在这次访问中,举行了中苏政府间军事技术合作混合委员会第一次会议。苏联方面给予了高度重视,出乎中方意料地派出了强大阵容参加会议。

参谋长等高级别领导人。由此可见,苏联方面对加强两国的军事技术合作是高度重视的。会谈气氛非常友好,并取得了富有建设性的成果。

同年10月25日,苏联部长会议副主席兼部长会议军事工业问题国家委员会主席别洛索夫率团访华,就中方购买苏-27飞机问题的意见终于达成一致。

然而,1991年苏联发生了“8·19”事件,原定中国代表团赴苏召开第三次中苏军事技术合作混合委员会会议的计划取消,给刚起步的中苏军事技术合作带来一层阴影。

俄飞行教官难不倒中国试飞员

随着中俄战略伙伴关系的发展,两国不仅开展了广泛的军事技术合作,而且也加强了军队之间的互访、学习和交流。

为了加快我国新一代战机的研制、生产进度,还由试飞部队选派了一批试飞员赴俄罗斯茹科夫斯基飞行学院考察和培训。

原来,在1998年初,付国祥接受了到俄罗斯考察的任务,其中一项就是试飞苏-27。俄罗斯军人特别崇拜强者,他们对中国人虽然很友好,但骨子里有些瞧不起人。

一个全新的奇迹产生了。在仅仅几年的时间里,经过各级卓有成效的组织领导、科研人员的刻苦攻关、一线工人的无私奉献、试飞人员的顽强拼搏,我国便诞生了自己生产的具有世界先进水平的新一代战机。

一次考验,重要的是还关系着中国空军的声誉和祖国的荣誉。

虽然是初次驾驶苏-27,但付国祥很快就找到了感觉,规范准确地完成动作。这时天气忽然转坏,按常规应该返航,但他还是坚持把规定的科目做完。

当飞机稳稳落地后,俄方教官投来钦佩的眼神并伸出大拇指连连夸奖。接着他又问付国祥飞了多少时间和多少机型。

国产第三代战机首飞成功

1998年末的一天,随着一颗绿色信号弹划向湛蓝的晴空,一架国产新型战机昂首呼啸直冲蓝天……全国人民的目光都聚焦在这里。

一个新的奇迹产生了。在仅仅几年的时间里,经过各级卓有成效的组织领导、科研人员的刻苦攻关、一线工人的无私奉献、试飞人员的顽强拼搏,我国便诞生了自己生产的具有世界先进水平的新一代战机。

几天之后,沈阳飞机工业集团公司举行了隆重的首飞庆典,中央军委副主席张万年、迟浩田,中央军委委员王瑞林、曹刚川等领导同志,亲临沈飞参加首飞庆典。

“军委首长:国家重点工程首架战机试飞完毕,各项性能指标完全达到设计要求,请指示。”付国祥怀着激动的心情,用洪亮清脆的嗓音,向军委首长报告了新型战机首飞成功的喜讯。

Advertisement for 'Spring Garden' (春园) featuring marriage and dating services. It includes contact information, a list of services, and a testimonial from a local television station.